

入札件名

工事第 12 号 下田第 2 分団拠点施設外壁等改修工事

下記のとおり訂正します。

記

1. 設計書 (11 ページ)

訂正箇所	第 7 号 施工単価表 基礎巾木・土間コンクリート補修工 塗床 (硬質ウレタン系) T=2.0mm 数量
誤	13.8 m ²
正	<u>53.7</u> m ²